Noapadewyua 4.7

Ze pa dokiun olykpouong, €va autokivnto pdalag 2500 kg kat éva pkpd doptnyo
10 tévwv (10,000 kg) obnyouvtat mpog LETWTILKF) 6UYKPOUOH TO €Vl ETAVW 0TO AANO
ne v dla otabepn taxutnta 10 m/s. To oddotpwpa eival Aeio kot xwpig TpLBEG, n
oUYKpouon TeAelwg EAAOTIKA AOYW TWV HLKPWV TOAXUTATWVY Kol Sev €YLVE Xprion Twv
dpévwy TOoO TPV aAAd 000 KOl META TN OUYKPOUOH. ITNV TMOPAKATW ypodlki
napdaoctacn ¢aivetal n Suvaun TG cUyKpouong Tou €8pace OTO QUTOKIVNTO
ouvapPTNOEL Tou Xpovou. Na BpeBouv: (a) H pabnuatikn e€iowon tou meplypddel
autn ™ Suvaun pe tv Bonbela g ypadkng napaoctaons. (B) H duvaun nou dpa
010 $OopPTNYO CUVAPTHOELTOU XpOVou. (y) OLtaxUTNTEC TwV SUO OXNUATWV CUVAPTHOEL
TOU XpOVoU Katad Tn SLdpKela TG ouykpouone. (6) Ol TaxutnTeg Twv SUO OXNUATWV
OUVOPTIOEL TOU XPOVOU LETA T cUYKPOUON
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(6) Meta to t = 2 v umapyouv SuVAUELS Kal oUpdwva pe Tov 1° Nopo tou Nevtwva
Slatnpel TNV KLVNTIKA TOu Katdotoon =>
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Noapadeyua 4.8

Ale€untwtiotn ¢ palog m ekteAel eEAeVBepn MTWON Ue UNSEVIKN APXLK TOXUTNTA Ao
agpootaro nou PBpioketal akivnto oe UYog h anod to €dadog. Eav n duvaun teLPNg
Tou aépa €xeL LETPo bv 6mou v(t) n taxVTNTA TOU OAESUTTWTLOTH O KABE XPOovLKN
otwyun t kot b pa otaBepd, va Bpebouv n v kat to VYOG y Tou oAe§MTWTLOTA
OUVQPTHOEL TOU XPOVOU.
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MNapdywyog otaBepdg = 0 onote Unopw va npocBeow tnv otabepd myg /b peca onv
TIAPAYWYO TOU TIPWTOU OPOU:
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